1)

10 6
3 3—5 isleminin sonucu kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6
2)
10+140:(20-2x5) isleminin sonucu kagtir?

A) 14 B) 15 C) 24 D) 25

3) Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) 024:10 = 2,4

B) 10,05 x 100 = 105

C) 40,56 : 100 = 0,4056

D) 3,287 x 1000 = 32870

4) Asagidaki sekillerden hangisi 0,75’i gosterir?

A) .:I B) ) D)
5) E m

l 1 E-E =
(4+3)'(4 3) |
A) 8 B) 7 C) 6 D) 5
6)
12 1 8

— , —, — kesirlerinin kKicikten blyige
20 20 20 < vHg

siralanmis hali hangi secenekte dogru verilmistir?

1 8 12 g8 1 12
A) 35 <20 <20 B) 55 <26 <20
12 8 1 12 1 8
12 _8 _ 1 py12_1_8
)56 <20 <320 ) 55 <35 <205

7)

Arkadaslar 185,493

ondalik kesrini

ALi

asagida verilen basamak
adlarina gore yuvarlayiniz

Birler basamagina ;
Onlar basamagina ;
ylzler basamagina ;
onda birler basamagina ;
ylzde birler basamagina ;

8 3.100+5.1+7.0,1+2.0,01

Yukarida ¢oztimlenmis sekli verilen ondalik say1
asagidakilerden hangisidir?

A) 305,72 B) 305,072
C) 35,72 D) 35,072
9
10)
11)

Asagidaki okunuslari verilen kesirleri rakamla yaziniz.

Sifir tam onda bes

Otuz bes tam yiizde iki

iki yiiz seksen bir tam binde on yedi

Bes bin bes tam binde bes yiiz on bes




12)

10) Es adimlarla yiiriiyen Tugba’nin her bir
adiminin uzunlugu 31;_ m’dir. Buna gore Tugba

12 m’lik bir mesafeyi ka¢ adimda ytiriiyebilir?

A)15 B)20 C)25 D) 30

11)
12)
ACI TUMLEYENI | BUTUNLEYENI
40° ? X
Y 70° ?

Yukaridaki tabloda verilenlere gore x +y ‘ nin
degeri kag derecedir?

A) 80  B) 100  C) 120 D) 160

13)

14)

15)

16) Ayse aklindan bir say1 tutuyor. Tuttugu
sayinin asal ¢arpanlar1 2 ve 3 olduguna gore bu
say1 agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 54 B) 32 C) 27 D) 25

17) Asagida ciimlelerdeki bosluklara, verilen
kelimelerden uygun olanlari getirerek climleleri
tamamlayiniz. (5x1=5 puan)

oran —tiimler — asal — ters — biitiinler

a) Olgiileri toplami 1802 olan iki agiya ............... acilar
denir.

b) iki dogrunun kesismesi ile olusan karsilikh agilara
............... acilar denir.

c) iki coklugun dlgiilerinin birbirine boliinerek
karsilastirilmasina ................ denir.

¢) Olgiileri toplami 902 olan iki aglya .......c....... acilar denir.

d) Carpanlari yalniz 1 ve kendisi olan, 1’den biiyiik sayilara
.............. sayi denir.

18) 107802 sayisi asagidaki sayilardan hangisine
kalansiz boliinemez?

A) 9 B) 6 C) 4 D) 2

19)

20) 23+22.2 isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 16  C) 24 D) 36



